
Z A P I S N I K 
sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Sv. Lovreč 

održane u prostorijama JUO 16.07.2010. godine. 
 
 

Započeto u 20,00 sati. 
 
Prisutni: Drago Starić, Ivan Banić, Mario Laković, Adriano Prekalj, Marko Ljubešić, Sanja 
Matošević, Damir Matošević, Denis Peteh i Drago Janko  
Odsutni:  Milan Laković, Petar Janko 
Ostali prisutni: Općinski načelnik Silvano Matošović i zamjenik Općinskog načelnika Milan 
Žužić , predstavnica Glasa Istre  
Zapisnik vodi: Rita Rimanić 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Drago Starić pozdravio je sve prisutne vijećnike i goste te 
predložio je slijedeći dnevni red:  
 
 

1. Vijećnička pitanja i prijedlozi.  
2. Verifikacija zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća  
3. Usvajanje programa i financijskog plana Smotre narodne glazbe i plesa središnje i 

zapadne Istre 
4. Usvajanje programa i financijskog plana obilježavanja Dana Općine Sveti Lovreč - 

Lovrečeva  
5. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine 

Sveti Lovreč 
6. Prijedlog Odluke o imenovanju stručnog povjerenstva u postupku dodjele koncesije 

za obavljanje pogrebnih poslova i prijevoza pokojnika na području Općine Sveti 
Lovreč 

7. Donašanje Odluke o raspisivanju natječaja za dodjelu općinskih priznanja. 
8. Donašanje Odluke o prihvaćanju inicijative o pristupanju partnerstvu Lokalne 

akcijske grupe. 
 
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
 
Ad. 1. Vijećnička pitanja i prijedlozi. 
 
 
1. Adriano Prekalj – predlaže postavljanje klima uređaja u prostor mrtvačnice 
                              - u kojoj je fazi sječa živice 
        - što se namjerava sa poslovnim prostorom mesnice na Gradskom trgu   
 
Općinski načelnik Silvano Matošović se prihvaća prijedlog da se postavi klima uređaj u 
mrtvačnicu, te će se isti staviti u plan za naredno razdoblje. 
Sjeća živice je u tijeku, veći dio putova je već posjećen i do kraj mjeseca će biti dovršeni i 
ostali. 
Zakup poslovnog  prostora na Gradskom trgu gdje je bila mesnica je otkazan sporazumno, te 
se ima namjeru dati ga u zakup za istu namjenu, a razmišlja se i o preseljenju ambulante ili 
čak i preuređenje u prostorije TZ o čemu odlučuje Općinsko vijeće. 



2.  Mario Laković – daje primjedbu na osušeno nogometno igralište, te ujedno pita zašto se 
nije iskoristilo zalijevanje iz pročistača, 
                              - zašto nije za sjednicu podnesen izvještaj za proteklo šestomjesečno 
razdoblje kao i financijsko izvješće od 1-6 mjeseca tekuće godine. 
 
Općinski načelnik je odgovorio da će izvješća biti pripremljena za slijedeću sjednicu, a 
rebalans se planira krajem ljeta. 
Vijećnik Ivan Banić koji je ujedno i predsjednik NK Sv. Lovreč, odgovorio je da je za 
neodržavanje nogometnog igrališta učinjen propust, ali raspolaže se samo sa dvije špricaljke, 
a razmišlja se o novom načinu navodnjavanja a radi se o novom dovodu vodovodnih cijevi za 
masline preko puta pa se odmah ostavilo i za navodnjavanje igralište,  jer što se tiče 
navodnjavanja iz pročistača, trenutno ne postoji mogućnost zbog kvara na toj liniji. 
 
3. Drago Janko – predložio je da se u slučaju požara urede dva  šahta na koje je priključen 
hidrant koji su niski tako da u slučaju požara ne bi se mogli koristiti. 
   - ističe problem prašine na Trgu Placeta 
 
Općinski načelnik je odgovorio da će se problem sa hidrantima riješiti sa vodovodom, dok 
problem prašine na Trgu Placeta je još uvijek nerješiv ali će se pokušati pronaći neko rješenje. 
 
U 20,35 sjednici je pristupila vijećnica Sanja Matošević. 
 
4. Marko Ljubešić – da li je riješen natječaj za Regione del  Veneto vezano za zvonik i 
zidine te koliko smo sredstava dobili u tom dijelu. 
        -  da li je dana suglasnost za prekop u Zgrabljići te ako je zašto je učinjen 
tako dug prekop potreban za navodnjavanje tako male količine maslina te da li korisnici imaju 
otvoren OPG. 
 
Općinski načelnik je odgovorio da natječaj za Regione del Veneto je u tijeku vezano za 
zvonik i dio segmeta I za koji smo dobili 50.000,00 EUR-a a iz 2008. godine za trokutastu 
kulu 35.000,00, a što se tiče orgulja javio se gospodin Zanin da će uskoro doći preuzeti 
orgulje za restauraciju i sanaciju a od Regione del Veneto za tu smo namjenu dobili 45.500,00 
EUR-a.     
 
Prekop u naselju Zgrabljići odobren je na temelju donesene Odluke iz 2010. godine i 
dogovoru i suglasnost Istarskog vodovoda, radovi su izvršenu propisno i u roku. 
 
5. Sanja Matošević -  da li je nešto poduzeto vezano za asfaltiranje dijela puta u naselju 
Krunčići te što je poduzeto vezano za formiranje TZ Općine Sv. Lovreč. 
 
Općinski načelnik je odgovorio  da smo za Krunčiće dobili ponudu za rekonstrukciju i 
asfaltiranje dijela ceste u naselju za iznos od 40.000,00 kuna, što se tiče TZ ako smo u stanju 
pronaći 120.000,00 kuna, Vijeće može donijeti Odluku o formiranju te bi se uputio zahtjev 
prema Ministarstvu za dobivanje suglasnosti. 
 
Mario Laković smatra, da bi se o TZ moglo odlučivati na taj način. potrebno je imati i neke 
službene podatke o kojima bi se moglo raspravljati i donijeti određeni zaključci. 
   
 
 



Ad. 2. Verifikacija zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća  
 
 
Zapisnik s 9. sjednice Općinskog vijeća nalazio se prilogu poziva te je jednoglasno sa 9 
glasova Za i verificiran. 
 
Ad. 3. Usvajanje programa i financijskog plana Smotre narodne glazbe i plesa 
            središnje i zapadne Istre. 
 
Obrazloženje je dala predsjednica Odbora za kulturu Sanja Matošević i naglasila da se išlo na 
proširenje i obogaćivanje programa i to sa etno selom i većim brojem štandova, za hranu je 
prihvaćena ponuda «SKOK FAMILI» za 45,00 kuna po osobi za hranu i piće, dok će se još na 
prostoru etno sela kuhati domaća maneštra. 
Smotru će popratiti Media Point a reportaže će biti prikazane na NIT-u I NOVOJ TV. 
 
Mario Laković je postavio pitanje da li  podnijelo zahtjev prema gadovima i općinama koje 
sudjeluju  smotri za pomoć u financiranju Smotre, te na što se odnosi naknada članovima 
Odbora. 
 
Sanja Matošević je odgovorila da su zahtjevi za pomoć u financiranju poslani posebno 
gradovima i općinama a posebno TZ i drugim pravnim i fizičkim osobama, ali je odaziv 
veoma loš pogotovo što se tiče gradova i općina. 
Naknada se odnosi na prisustvovanje sjednicama 3 odbora sa po 150 kuna  po sjednici, s time 
da smo ove godine i smanjili broj  članova Odbora na 7. 
 
Denis Peteh je istakao prijedlog da pošto Općina ima dvije manifestacije od kojih je jedna 
kulturno –vjerska a to je Lovrečeva i druga kulturno –tradicijska a odnosi se na Smotru,  
predlaže da se veća pažnja posveti Smotri i da se makar organiziraju prijevozi autobusima u 
Sv. Lovreč kako bi bila što masovnija i posjećenija te da se još obogati sa sadržajima. 
 
Na prijedlog Denisa Peteha nadovezala se vijećnica Sanja Matošević i naglasila da je 
prijedlog Denisa upravo razlog formiranja TZ. 
 
Program smotre usvojen je jednoglasno sa 9 glasova ZA. 
 
Ad. 4. Usvajanje programa i financijskog plana obilježavanja Dana Općine Sveti Lovreč  
           Lovrečeva  
 
Obrazloženje prijedloga proslave Dana općine koji se nalazio u prilogu poziva dao je 
Općinski načelnik Silvano Matošović koji je odmah naglasio da će program biti malo škrtiji 
jer se ima namjeru smanjiti troškove i program sa 170.000,00 na 90.000,00 kuna. 
 
Marko Ljubešić smatra da, ako na dan kada je svečana sjednica svira limena glazba, nije 
potreban dodatni koncert klasične glazbe koji košta cca 5.000,00 kuna, da bi jedan dobar bend 
ili zabavljač u subotu zabavio više ljudi nego extemporea, te bi se uz još neki mali dodatak u 
Sv. Lovreč moglo dovesti nekog poznatog zabavljača. 
 
Sanja Matošević je naglasila da su extemporea prošle godine toliko napunile placu, što 
akademski likovni umjetnici što amateri a pri tome još i dječje extemporea, Placa je bila škoro 
cijeli dan popunjena. 



Adriano Prekalj podržava Marka Ljubešića da se ukinu Extemporea. 
 
Ivan Banić je istakao podatak da je 6-7 akademskih umjetnika koštao Općinu 40.000,00 kuna, 
dok Extempore sa 150 učesnika Općinu koštaju 20.000 kuna. 
 
Sanja Matoševič je zamolila vijećnike da se ne vraćaju na ono što je bilo te da se ne mješa 
kultura i politika. 
 
Općinski načelnik je naglasio da su Extemporea trenutno zamijenile likovnu koloniju koja se 
prošle godine iz osobnih razloga nije mogla održati. 
 
Drago Janko smatra da nije trebalo ukinuti likovnu koloniju Marasi, ali se moglo pretvoriti ju 
u likovnu koloniju «Sv. Lovreč», jer se na osnovu toga stvorio neki fundus, te je naglasio 
ujedno i ulogu gospodina Vasje Ulriha u navedenom kao i opernim večerima koje su također 
mogle ostati u kontinuitetu, te naglašava da nije zadovoljan sa sadašnjim načinom i postavom 
te korištenjem Galerije Placa. 
 
Diskusija se otegla na zahtjev za prekograničnu suradnju. Pokazalo se nezadovoljstvo ulogom 
udruge Trijada u partnerstvu u toj suradnji. 
 
Zatražena je pauza od 15 min. 
 
Marko Ljubešić je naglasio da on nije za ukidanje takvih predloženih sadržaja već je za 
pozivanje poznatog sastava u subotu i stvaranje gužve u Sv. Lovreču. 
 
Općinski načelnik pozvao je vijećnike  na predlaganje programa Lovrečeve kao i na 
prijedloge za dodjelu općinskih nagrada i priznanja. 
Mario Laković predlaže da se petak prenese za subotu. 
 
Amandman Maria Lakovića nije   prošao sa 3 glasa Za, 5 protiv i 1 suzdržani. 
 
Prijedlog programa Lovrečeva 2010. godine koji se nalazio u prilogu poziva dan je na 
glasanje sa 5 glasova za i 4 suzdržana i prihvaćen. 
 
Ad. 5. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu  
           Općine Sveti Lovreč 
 
Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Sv. 
Lovreč nalazio se u prilogu poziva. Obrazloženje je dao Općinski načelnik i pošto je isti kao i 
posljednji put dan je na glasanje i sa 8 glasova ZA i 1 suzdržani, odluka je donesena. 
Zadužuje se JUO da pripremi natječaj za objavu. 
 
Ad.6. Prijedlog Odluke o imenovanju stručnog povjerenstva u postupku dodjele   
           koncesije za obavljanje pogrebnih poslova i prijevoza pokojnika na području  
           Općine Sveti Lovreč 
 
Obrazloženje donašanja Odluke dao je Općinski načelnik. Odluka se nalazila u prilogu 
poziva, te je sa 9 glasova Za jednoglasno i donesena da su u Povjerenstvo za dodjelu 
koncesija imenuju: Silvano Matošović, Milan Žužić i Rita Rimanić. 
 



 
 
Ad. 7. Donašanje Odluke o raspisivanju natječaja za dodjelu općinskih priznanja. 
 
Odluka o raspisivanju natječaja o dodjeli općinskih priznanja za Dan općine nalazila se u 
prilogu poziva i jednoglasno donesena. 
 
Ad. 8. Donašanje Odluke o prihvaćanju inicijative o pristupanju partnerstvu Lokalne    
           akcijske grupe 
 
 
Obrazloženje LAG-a dao je Općinski načelnik i naglasio da je to jedan od oblika 
organiziranja u EU za područja sa više od 20.000 – 150.000 stanovnika. Inicijativu je 
pokrenula Općina Tinjan, ali se ništa nije promijenilo pa se krenulo sa proširenjem radi  
lakšeg korištenja sredstava EU fondova i mogu se formirati zajednički projekti radi skupljana 
bodova i dobivanja sred. EU. 
Svaka članica LAG-a potrebno je da predloži 3 člana iz različitih područja djelovanja od koji 
30% moraju bit žene. 
 
Mario Laković predlaže da se u točki 7. predloži da svaka članica LAG-a ima i svog 
predstavnika odnosno da umjesto predloženih 7 članova bude ih 11 koliko je i članica prema 
prijedlogu Sporazuma, iako ujedno predlaže da se prihvaćanje Sporazuma odloži za narednu 
sjednicu. 
 
Drago Starić predlaže da se prihvati inicijativa  i donese Odluka o pristupanju LAG-u  a da se 
Sporazum naknadno razmatra. 
 
Dovršeno u 10,11 sati. 
 
Klasa: 021-05/10-01-4 
Ur.br. 2167/04-02-10-2 
Sv. Lovreč, 26.07.2010. 
 
 
Zapisnik vodila:      Predsjednik Općinskog vijeća: 
 
Rita Rimanić               Drago Starić  
 


